

## **ОТЗЫВ**

**научного консультанта**

**доктора экономических наук, профессора**

**Игнатьевой Маргариты Николаевны**

по диссертации к.э.н., доц. А.В. Душина «Теоретико-методологические основы государственного регулирования воспроизводства минерально-сырьевой базы», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 («Экономика и управление народным хозяйством» (экономика природопользования))

Душин Алексей Владимирович, 1979 года рождения, в 2001 г. с отличием окончил Уральскую государственную горно-геологическую академию по специальности «Экономика и управление на предприятии горной промышленности», получив квалификацию «экономист-менеджер». В 2004 г защитил кандидатскую диссертацию на тему «Экономическая оценка минеральных ресурсов в условиях северного региона» и продолжил свои исследования, поступив в докторантуру при Институте экономики УрО РАН. Душин А.В. ведет активную научно-исследовательскую работу в области государственного регулирования воспроизводства минерально-сырьевой базы, национального ресурсного режима и экономической оценки минеральных ресурсов, в том числе в рамках государственных контрактов и хозяйственных договоров ФГБУН Института экономики УрО РАН и ФГБОУ ВПО УГГУ. Участвовал в грантах РФФИ №03-06-80430 «Методологические основы и методическое обеспечение построения геолого-экономических карт»; №13-06-96033 «Разработка методологии оценки влияния новых технологий на изменение цепочек добавленной стоимости процессов добычи и переработки минерального сырья на предприятиях Урала»; грантах РГНФ: № 11-02-18003-а «Изучение и оценка социально-экономических условий при освоении минерально-сырьевой базы Уральского севера»; № 13-32-01258-а2 «Оценка потенциала новой индустриализации в регионах России» и др.

Результаты исследований освещены на международных, всероссийских, региональных и межвузовских семинарах, конференциях, симпозиумах. В 2010 г. Душин А.В. за цикл научно-исследовательских работ «Государственное регулирование воспроизводства минерально-сырьевой базы» награжден премией члена-корреспондента РАН М.А. Сергеева «За лучшую работу в области региональной экономики». В 2012 г. А.В. Душин совместно с В.В. Акбердиной награжден медалью Российской академии наук и премией для молодых ученых за цикл работ «Саморазвитие региональных социально-экономических систем: инновационно-технологические и природно-ресурсные приоритеты». Научную деятельность А.В. Душин успешно совмещает с преподаванием в ВУЗе. Отмечен благодарственным письмом Законодательного собрания Свердловской области «За подготовку призера Всероссийского конкурса молодежных авторских

проектов «Моя страна – моя Россия»» и почетной грамотой главы Екатеринбурга за вклад в фундаментальные и прикладные научные исследования в области экономики природопользования, развитие сотрудничества между наукой, образованием и бизнесом города Екатеринбурга. С 2011 г. Душин А.В. является заведующим кафедрой экономики и менеджмента ФГБОУ ВПО «Уральский государственный горный университет».

Душина А.В. отличается широким кругозором, трудолюбием, инициативностью, упорством в достижении цели. Являясь добросовестным и ответственным преподавателем, принципиальным и отзывчивым человеком, он пользуется авторитетом среди своих коллег и студентов.

Диссертационная работа Душина А.В., представленная на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 («Экономика и управление народным хозяйством» (экономика природопользования)), является результатом многолетних исследований и содержит основные научные достижения автора за этот период. В работе была решена проблема развития теоретико-методологических основ воспроизводства минерально-сырьевой базы и его государственного регулирования, обоснован авторский инструментарий в области экономической оценки минеральных ресурсов и экономической эффективности их вовлечения в хозяйственный оборот. Диссертация имеет практическую направленность, что подтверждается соответствующими актами внедрения. Считаю, что поставленная в работе цель выполнена. Диссертационная работа отвечает критериям Положения о порядке присуждения ученых степеней, а её автор – Душин Алексей Владимирович – заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика природопользования).

16 мая 2014

Маргарита Николаевна Игнатьева  
Профессор кафедры экономической  
теории и предпринимательства  
ФГБОУ ВПО «УГГУ»,  
доктор экономических наук,  
620026 г. Екатеринбург,  
ул. Бажова, д.161, кв.131

Подпись М.Н. Игнатьевой удостоверяю  
Валерий Николаевич Чистяков  
Начальник отдела кадров  
ФГБОУ ВПО «УГГУ»



*(Handwritten signature)*

*(Handwritten signature)*